

Законопроект

«Про порядок утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їх меж»



Законопроект відкриває можливості для комплексного проведення децентралізаційної реформи шляхом формування раціонального та ефективного районного рівня адміністративно-територіального устрою.

Чому необхідно підтримати Законопроект?

1 Відсутні підстави для спільного представництва інтересів у сучасних районах

Об'єднані територіальні громади отримують прямі міжбюджетні відносини та створюють власні виконавчі органи. У багатьох випадках ОТГ покривають більшу частину території сучасних районів, таким чином немає підстав для спільного представництва інтересів на районному рівні.

2 Нераціональне використання ресурсів

Повноваження з управління територією та надання соціальних послуг перейшли від районних державних адміністрацій до виконавчих органів територіальних громад. Проте щорічно середні витрати на утримання складають:



Основні норми Законопроекту

Утворення нового району

здійснюється шляхом об'єднання в один район територій двох і більше суміжних районів чи їх частин, визначення нового адміністративного центру району.

Межі новоствореного району визначаються

по зовнішніх межах територій міських, сільських, селищних рад, що в нього входять.

Утворення, ліквідація району, встановлення і зміна меж районів

здійснюється Верховною Радою України шляхом прийняття відповідного закону.

Підстави для обов'язкового прийняття рішення щодо утворення нових районів:

більше половини населення району входить до об'єднаної територіальної громади (об'єднаних територіальних громад);

адміністративний центр району є адміністративним центром об'єднаної територіальної громади чи є містом республіканського Автономної Республіки Крим, обласного значення.

Райони, територію яких повністю покриваються об'єднані територіальні громади



Без ухвалення Верховною Радою України даного Законопроекту неможливо якісно реалізувати процес добровільного об'єднання територіальних громад та продовжити реформу місцевого самоврядування